

ПЛАН РОБОТИ

ліцейського наукового товариства «Science drive» на 2023/2024 навчальний рік

ЖОВТЕНЬ

№ з/п	Зміст роботи	Відповідальний	Відділення	Термін	Форми узагальнення	Відмітка про виконання
	День українського козацтва - Історія виникнення свята (початкова, середня школа) - Спортивно- розважальна гра «Ми нащадки козаків» (початкова школа)	Класні керівники, Гільова І.С., Мушенко Н.В., Бармас О.В.	Суспільно-історичних дисциплін Фізкультурно-оздоровче	01.10	Презентації, спортивні змагання, конкурси	
	День захисника та захисниць України. День українського козацтва Історія виникнення свята (початкова, середня школа) портівна патріотична гра «Ми нащадки козаків» (1 – 4 кл.) итяча юнацька гра «Козацькому роду нема переводу» (5 – 8 кл.) портівне свято. «Свято сильних і мужніх» (10 – 11 кл.)	Мушенко Н.В. Бармас О.В.	Фізкультурно-оздоровче Суспільно-історичних дисциплін	01.10	Презентації, програма змагань, фотозвіт	
	День музики Відеоролік	Завадська М.Л. Мушенко Н.В.	Художньо-естетичних дисциплін	01.10	Науково-пошукові роботи	
	Всесвітній день тварин - Міжнародний урок доброти. - Проект «Мій домашній улюбленець» (початкова школа) - Акція «Добро творити легко» (збір кормів для притулку безхатніх тваринок), (початкова, середня, старша школа)	Класні керівники, Андрущенко О.В., Ляшенко Т.М.	Природничих наук «Юніор»	04.10	Відео презентації, фотоколажі	

	Всесвітній день усмішки «Математики жартують» (математичні софізми та парадокси)	Соловйова Л.В.	Математично-інформатичне	07.10	Фотозвіт	
	Заходи щодо річниці звільнення території України у II світовій війні	Бармас О.В.	Суспільно-історичних дисциплін	27.10	Круглий стіл; інформаційні хвилини	
	Загальношкільний позакласний захід “Halloween”	Дубенко М.А. Анпілогова І.В. Ватінова Ю.С.	Філологічне	31.10	Фотозвіти, відеоролики	
	Проведення I (шкільного) та участь у II (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів	Керівники ШМО, Учителі-предметники	Всі відділення	Жовтень	Протоколи	
	Індивідуальні консультації з обдарованими учнями для їх участі в предметних олімпіадах та інтелектуальних турнірах	Учителі-предметники	Всі відділення	Жовтень	Практичні поради, участь в олімпіаді	
	Індивідуальні консультації для учнів щодо підготовки науково-дослідницької роботи	Учителі-предметники	Всі відділення	Жовтень	Науково-дослідницька робота, захист в МАН	
	Виставка поробок з природнього матеріалу «Осінній вернісаж» (початкова школа)	Класні керівники, Ляшенко Т.М.	«Юніор»	Жовтень	Виставка, фотороботи	
	Організація участі учнів у Всеукраїнській українознавчій грі "Соняшник" (1-11 клас)	Пилипенко Л.А. Таровита І.О. Матвєєнко Я.В.	Філологічне «Юніор»	Жовтень	Інформаційне повідомлення про результати	
	Участь у Всеукраїнському конкурсі з українознавства для учителів-україністів "Соняшник-вчитель"	Пилипенко Л.А. Таровита І.О.	Філологічне	Жовтень	Інформаційне повідомлення про результати	
	Участь у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок»	Безсмертна Л.В. Соловйова Л.В. Обуховська А.М. Даценко Т.О.	Математично-інформатичне	Жовтень	Інформаційне повідомлення про результати	